

五名初中女生上学途中出走

其家人通过车站监控发现,五个孩子曾换乘三次车

本报10月8日讯(记者 赵松刚)8日16点05分,新浪微博网友“海岱村长”发帖称,青州市何官镇何官初中的5个女孩在上学路上突然出走,先后从镇上坐车到青州,安丘。当天下午5点半左右,记者得知,5个女孩可能已经从安丘坐车到潍坊,她们的家人也正在从安丘赶往潍坊寻找。

8日16点05分,新浪微博网友“海岱村长”在发帖求助:青州市何官初中五个同学女生,14周岁左右,可能受人欺骗,10月8日上午出走,10:00左右到达潍坊安丘汽车站,家长很着急,现已开车到安丘汽车站寻找,因失踪不到24小时,无法报警,现求助各位网友转发扩散。微博中称,五名女孩的名字分别为:王佳琪、王冰瑶、王云、张霞、张倩。

记者联系到发帖人“海岱村长”王晓鹏,王晓鹏自称是5个出走女孩中的王佳琪的叔叔。他告诉记者,5个女孩是何官镇张高村人,何官初中二年级的学生。8日上午6点20从家里坐校车去学校,6点50左右到达镇上,但是她们并没有去学校,在距离学校两三里地外下车,随后从镇上乘车去往青州市。根据在青州市汽车站调取的监控,5个女孩在7:50左右到达车站,又从青州汽车

站坐车去往安丘,大概10点钟左右到达安丘汽车站。

随后,记者联系到王佳琪的父亲王成,证实了王晓鹏的说法。王成告诉记者,早上王佳琪坐校车到学校上学,身上只带着40多块钱,出门时没有任何不寻常的举动。但是,8点多学校老师打来电话称,5个孩子没有去上学,他这才知道王佳琪和其他4个孩子出走了。

王成和其他4名孩子家长在青州汽车站调取监控时发现,5个孩子从青州去了安丘。他们开两辆车在安丘寻找,但是安丘汽车站的监控中无法使用,因此无法获取监控录像。通过打听,孩子们在安丘汽车站有一个年龄比她们大的孩子接车,但随后可能已经到了潍坊市。

王成告诉记者,王佳琪的身上带有手机,但孩子一直不接听电话。在从安丘赶往潍坊的路上,5名女孩中的一个女孩拨打电话,称“我们在潍坊,别来找我们。”

5个女孩辗转换车,不接听电话,种种奇怪的举动,这让王成充满了担心、着急,他说他的女儿很乖,他担心孩子们是受人蛊惑。18点15分左右,王成和其他4个孩子家长赶往潍坊寻找孩子。

青州这五名走失的孩子中,其中张倩今天下午给家里打电话,说不要让家人找她们,她们一起出来打工,说是在潍坊。现在,几名家长赶到潍坊,与警方给当事人打电话,现在一直不接电话。如有发现五名女孩,请及时拨打110报警。谢谢你们的参与。

@海岱村长 寻: #微寻人#青州寻人启事。青州市何官初中五个同学女生,14周岁左右,可能受人欺骗10月8日上午出走,与上午10:00左右到达潍坊安丘汽车站,家长很着急,现已开车到安丘汽车站寻找,因失踪不到24小时,无法报警,现求助各位网友转发扩散, @青州公安,本人对上述信息真实性负完全法律责任~照片为王佳琪



今天 16:05 来自新浪微博

潍坊网警通过网络帮忙寻找五名学生。

4个女孩在潍坊被网警找到

8日晚上8点半,本报接到王家琪的叔叔王晓鹏来电反映,5个女孩中的4个女孩已经在潍坊被找到,只剩下一个小女孩张静没有找到。据称,张静在安丘下车后没有跟至潍坊,而是留在了安丘。

8日晚上8点半左右,王晓鹏打电话至本报称,8点左右,出走的5个女孩子中的4个(包括王家琪)在潍坊火车

站被网警发现,并联系到女孩的家人,还有一个女孩张静没有来到潍坊。

王晓鹏告诉记者,据他所知,5个女孩突然出走的原因,是因为想要在潍坊打工赚钱,因此不告而别。据介绍,未找到的女孩张静在安丘汽车站下车后没有跟至潍坊。8点半左右,4名被发现的女孩,被赶到的家人带回青州。张静的家人还在寻找中。

这条在4个小时内被网友转发近600次的寻人启事,也引起潍坊网警的重视。记者根据潍坊网警官方微博晚上8点左右连续发布的消息,也证实4名女孩已经被找到。另外,除5名女孩以外,还有其他几名男孩也离家来潍坊打工。潍坊网警正在联系孩子可能所在的城市,全力寻找他们的踪影。

本报记者 赵松刚

妇女回家路上被捅十余刀身亡

起因只是被溅一身水后起了争执

本报记者 赵磊

10月2日凌晨,一名中年妇女被发现躺在路边,身中十余刀已经身亡。警方于三天后在东营将嫌犯刘某抓获。然而,命案发生的起因,仅仅是因为两人骑电动车相错,妇女被溅了一身水,之后由口角演变成了悲剧。

身上捅十余刀脸也被划伤

10月2日凌晨0点20分左右,一名晚归的市民在青年路徐家村湖景花园北边的小路上,发现了一名中年妇女躺在地上,旁边倒着一辆电动车。好心的路人随即报警。

潍城公安分局火车站派出所和刑警大队的民警先后赶到了现场。“当时受害人仰卧在路边,身上有血迹。经过法医鉴定,她身上有将近20处刀伤。”办案民警对记者说,120救护车赶到时,受害人已经死亡。

办案民警发现,嫌犯的作案手段极其残忍,受害人的脸上被刀子划出

了一个大大的“叉”,深可见骨。

警方通过现场勘查了解,得知死者今年41岁,住址就在案发现场附近。死者生前是世纪泰华福乐多超市的一名保洁员。10月1日当天,因为节假日所以下班晚,死者在深夜骑车回家。

“通过嫌疑人作案的手段来看,这不像是抢劫杀人,反而像是报复杀人,情杀、仇杀的可能性都比较大。将近20处刀伤,说明嫌疑人在受害人死后仍然捅了好几刀。”办案民警发现,受害人的破旧手机丢失,但是身上的一百多元现金并未被拿走。

嫌犯逃到了东营的妻姐家

案件极其恶劣,潍坊市公安局刑警支队和有关部门、潍城公安分局刑警大队联合组成专案组,对案件进行侦破。

民警到受害人所在的超市了解情况,并且确定了其回家所走的路线。通过调取沿路的监控录像,警方发现受害人骑车行驶到青年路时,一名骑踏板电动摩托的男子尾随其后。

警方在现场还发现了一个反光镜和一个U型锁,但是并不是死者的电动车上的。“我们怀疑可能是可疑男子车上的零件。”民警说。

警方调取沿途监控30余处,同时通过摸排调查走访,最终确定了嫌疑人的住址。然而,当民警上门时,嫌疑人的妻子却称老公不在家,一会儿说去上班,一会儿说出了远门。

警方通过各种技术手段调查时,发现嫌疑人出现在东营。通过调查嫌疑人的社会关系,民警发现他有一个在东营广饶的妻姐。10月4日,民警赶赴东营广饶,并于10月5日凌晨将嫌犯抓捕归案。被捕时,嫌犯刘某正在睡觉。

喝了一斤多白酒竟骑车出门兜风

落网后,刘某供述了自己作案的经过。10月1日晚上,刘某的妻儿回家,他自己在家中喝了一斤多白酒,并且骑着电动摩托出门兜风。因为喝了酒,刘某骑得非常快。

当天晚上刚刚下了雨,地上有积水。刘某骑车经过受害人身边时,溅了对方一身水。“她当时骂了我句‘你急着去死啊’,我很生气,就减慢了车速跟了上去。”刘某供述,他当时想上去教训教训受害人,并且在一条小路上用摩托将对方别倒。

两人随即开始争吵,醉意醺醺的

刘某上前掐住受害人的脖子,之后又掏出了随身携带的刀子,对着受害人乱捅一番。期间,受害人的丈夫打来电话,刘某顺手就将手机拿走。

趁着酒劲行凶,刘某回家后想想后怕。于是,在受害人丈夫再次打电话时,他接通并且说了一句“你老婆出事了”,然后挂断。

据了解,刘某今年35岁,他和妻子的经济情况都不错,有一个9岁的儿子,在潍坊有两套房产。然而,一次酒后行凶,却彻底毁掉了这个家庭。

今日潍坊、潍坊晚报于10月12日-13日九九重阳节联合一品康海参推出

海参免费送

- 1、野生小肉刺参 特价330元/斤 2980元10斤
- 2、野生珍珠刺参 特价999元/斤 2997元4斤
- 3、一级野生淡干刺参
原价2980元/斤 现价1980元/斤
- 4、特级野生淡干刺参
原价5960元/斤 现价2980元/斤
- 5、极品淡干海参
原价12000元/斤
现价3980元/斤(120-150头)
- 6、海参免费送



60岁以上老人免费领取2只海参(限500名)

电话预定享受200元优惠,满1万元享受1000元优惠

咨询电话 8921299

活动地址 潍坊阿胶养生堂(和平路与人民路交叉口小商品城西门对面,交通医院南)

潍坊日报社(东门街与文化路交叉口北100米路西)